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n На факультеті соціальної педа-

гогіки та психології відбувся семі-

нар “На шляху до інтегра-

ції/інклюзії”. Гість заходу – почес-

ний доктор, директор інклюзивно-

го навчального закладу “Кіндер-

фьордерверк” у м. Магдебург

Ганс-Дітер Дамерінг – розповів

про досвід інклюзії дітей з особли-

вими потребами в Німеччині.

Захід організували за підтримки

декана Ольги Пономаренко, ди-

ректора Громадської організації

“Флоренс” Людмили Романенко-

вої, завідувача кафедри соціаль-

ної педагогіки Наталії Заверико і

заступника декана з міжнародної

діяльності Наталії Мосол. Учас-

никами зустрічі стали спеціалісти

Запорізького міського центру

соціального обслуговування, фа-

хівці Запорізької спеціальної

ЗОШ-інтернату “Джерело” ЗОР, а

також викладачі кафедри соціаль-

ної педагогіки.

n До вишу завітав канадський

фінансист та експерт із інвестицій-

ного банкінгу пан Ксінг Чен (Xing

Chen), який поділився із студента-

ми економічного факультету прак-

тичним досвідом. Цей візит став

можливим завдяки ініціативі ке-

рівництва економічного факульте-

ту та тісної співпраці із представ-

никами відділу міжнародних зв’яз-

ків. Гість провів для студентів прак-

тичний семінар, присвячений ос-

новам інвестиційного банкінгу. 

n ЗНУ відвідала генеральний

директор ТОВ “Майкрософт-Укра-

їна” Надія Васильєва. Із представ-

никами університетської спільно-

ти вона обговорила тему: “Тран-

сформація освіти. Навички май-

бутнього. Працевлаштування”. За

словами гості, останнім часом

відбуваються стрімкі та вражаючі

глобальні зміни в усіх галузях

виробництва, управління тощо, а

найближче майбутнє визначають

такі тренди, як штучний інтелект,

віртуальна реальність, великі

масиви даних, хмарні технології

та хмарна безпека. ІТ стають плат-

формою, яка пронизує усі галузі

життєдіяльності людства, зокрема

бізнес. Подібні зміни вимагають

побудови суттєво нової концепції

та використання зовсім інших

методів у системі освіти.

n На економічному факультеті

провели щорічний конкурс “Фес-

тиваль реклами”, присвячений

презентації всіх спеціальностей.

Членами конкурсної комісії висту-

пили науково-педагогічні праців-

ники та декан Алла Череп. Студен-

ти підготували 15 цікавих, творчих

відеопрезентацій та відеороликів

рекламного характеру для май-

бутніх абітурієнтів. У них вони

показали, які знання і навички

можна здобути, навчаючись за

різними фахами, якими є перева-

ги економічних професій.

НОВИНИ

День відкритих дверей зібрав переможців ректорських олімпіад
У Запорізькому національному уні-

верситеті пройшов традиційний День

відкритих дверей для майбутніх абітурі-

єнтів – старшокласників шкіл, гімназій

і ліцеїв та випускників коледжів не

лише нашої, але й сусідніх областей.

Про популярність, якою користується

захід серед учнівської молоді, свідчить

той факт, що на нього завітали 422

особи. На гостей чекали численні кон-

сультації щодо важливих питань,

пов’язаних зі складанням ЗНО та алго-

ритмом успішного проходження вступ-

ної кампанії-2017. 

Участь в урочистостях взяли: ректор

Микола Фролов, перший проректор

Олександр Бондар, проректор із науко-

во-педагогічної роботи Володимир

Волков, помічник ректора Наталія

Воронова, декани, їх заступники, ви-

кладачі й студенти всіх факультетів та

Економіко-правничого коледжу. Ректор

Микола Фролов у своєму привітально-

му слові наголосив: “Обравши наш уні-

верситет, ви зробите правильний

вибір”. Також Микола Олександрович

вручив Почесні грамоти та сертифікати

“Ректорських учнівських олімпіад”. За

3 місце нагороди отримали: Артем

Діденко (“Фізика”), Валерія Проценко

(“Українська мова та література”),

Валерія Бєлова (“Педагогіка та психо-

логія”), Євгенія Чілікіна (“Математи-

ка”), Марія Бокова (“Історія України”),

Андрій Кучерявий (“Французька мо-

ва”), Антон Бурлаков (“Журналістика”),

Євгенія Кіртока (“Економіка”) та Яна

Жур (“Хімія”). За 2 місце нагородили:

Христину Журжу (“Журналістика”), Лі-

лію Логвіненко (“Німецька мова”),

Микиту Панченка (“Історія України”),

Наталю Судейко (“Російська мова”).

Аліна Данилюк отримала винагороду

за 1 місце (“Педагогіка і психологія”).

Також за знання в галузі економіки

дипломом відзначили учня десятого

класу Темірбека Урокбаєва.

Присутні з цікавістю прослухали

інформацію студентки 1 курсу ФІФ

Анни Манькус, яка минулого року

завершила підготовчі курси універси-

тету та легко подолала всі етапи ЗНО і

вступної кампанії, аби стати студент-

кою вишу, та слухачки цих курсів, цьо-

горічної абітурієнтки Мзіи Харчилави.

Дівчата у форматі легкого невимуше-

ного діалогу нагадали присутнім про

основні вимоги, які висувають до абі-

турієнтів. Великий інтерес викликав

спільний виступ відповідального сек-

ретаря приймальної комісії Даміра

Бікулова та начальника відділу доуні-

верситетської підготовки, профорієнта-

ції та працевлаштування Юлії Пас-

кевської. 

Майбутні абітурієнти відзначили, що

порушені актуальні питання для обго-

ворення та численні корисні поради

щодо вступу були дуже змістовними.

Так, випускниця Пологівської ЗОШ № 2

Євгенія Клюєва зазначила, що хоче

пов’язати своє життя з тележурналісти-

кою, тож вирішила завітати до вишу,

аби безпосередньо від викладачів

факультету дізнатися про особливості

складання творчого конкурсу. Ольга

Лутаєва із ЗОШ І-ІІІ ступенів с. Таврій-

ського (Оріхівський район) зараз

навчається в 10 класі. Але старшо-

класниця вже замислюється про май-

бутній вступ до вишу. Антон Петренко

із Гуляйпільської ЗОШ № 1 вирішив на

власні очі побачити свій майбутній

виш та поспілкуватися з його викла-

дачами. Усі абітурієнти висловили

щире задоволення, що завітали на

захід, та оцінили участь у ньому як дуже

цікаву і корисну.

Таміла Тарасенко

n Представники ЗНУ активно долучилися до нового

міського студентського проекту – “Битва Універ-

ситетів-2017”, у якому беруть участь 6 вишів

Запоріжжя. Захід був організований за підтримки

управління по роботі з молоддю та сім’єю Депар-

таменту спорту, сім’ї та молоді, а також Запорізької

молодіжної міської ради. 

На початку урочистостей, присвячених відкриттю

заходу, представники керівництва міста й області, а

також адміністрації вишів привітали студентів-акти-

вістів та побажали їм перемоги у змаганнях й успі-

хів у реалізації всіх планів. Від імені ректора

Миколи Фролова усіх учасників привітав проректор

з наукової роботи Геннадій Васильчук. Він висловив

переконання, що студенти ЗНУ гідно презентують

свій виш, і побажав їм успіхів ізахопливої боротьби.

Саме команда ЗНУ виборола перемогу в цьому

стартовому етапі “Битви університетів-2017” – кон-

курсі художньої самодіяльності “Студентська весна”

на тему “Мир та дружба”. Студенти у своїх виступах

продемонстрували вміння співати, жартувати, тан-

цювати, показувати гімнастичні етюди, чим пораду-

вали всіх гостей та учасників змагань. До численної

групи від ЗНУ, яка долучилась до підтримки молоді

увійшли активісти студентської ради, представни-

ки центру культури ЗНУ та інші. Тепер на представ-

ників вишу чекають ще сім різнотематичних етапів

проекту.

Організаторами заходу виступили: Запорізький

національний університет та Нарвський коледж

Тартуського університету (NARVA COLLEGE OF THE

UNIVERSITY OF TARTU). Масштабний дводенний семі-

нар “Виклики багатомовної освіти в Україні” зібрав

майже півтисячі вчителів мов, учителів-предметни-

ків, які викладають іноземною, директорів шкіл, про-

фесійно-технічних училищ, коледжів, працівників від-

ділів освіти, науковців краю, держави та закордон-

них колег галузі. 

Співголовами оргкомітету семінару обрали ректо-

ра вишу Миколу Фролова та директора Нарвського

коледжу Тартуського університету Крістіну Каллас.

Модератором заходу виступив проректор з наукової

роботи Геннадій Васильчук, який насамперед поба-

жав усім академічної наснаги та найголовніше –

отримати задоволення від проведення такого важли-

вого й актуального семінару. 

Напружена й цікава робота професіоналів галузі

була сповнена численних дискусій, обговорень, фор-

мування пропозицій та планування непересічних

проектів. Так, представники вишу розповілив про

корисний досвід щодо впровадження в університеті

вже п’ятий рік поспіль Концепції вивчення іноземних

мов. А директор Нарвського коледжу Тартуського уні-

верситету Крістіна Каллас презентувала Проект,

який реалізується за фінансової підтримки Мініс-

терства іноземних справ Естонії та в рамках програ-

ми співробітництва з розвитку та гуманітарної допо-

моги. Також гостя висловила переконання, що треба

вчити себе “змінювати мови вільно й гнучко”.

Своєю чергою, про розвиток багатомовної освіти

в Україні у своїй промові розповіла й директор

Департаменту освіти і науки Запорізької обласної

державної адміністрації Тетяна Озерова. Вона зосе-

редила увагу на вивченні мов як засобів для навчан-

ня. Також зі вступною промовою виступила на захо-

ді директор департаменту освіти і науки Запорізької

міської ради Юлія Погребняк. Вона проінформувала

спільноту, що в Запоріжжі функціонує 118 дитячих

садків, 118 шкіл, 13 позашкільних закладів та 16

професійно-технічних. І як неодноразово підкреслю-

вала Міністр освіти і науки Лілія Гриневич, педагоги

лишаються тими “агентами змін в Україні”, яких дер-

жава так потребує. Що до мовного складника, то 72

школи Запоріжжя є україномовними, 37 – російсько-

мовними, інші використовують кілька мов для

навчання паралельно. 

Вже на пленарному засіданні директор Нарвсь-

кого коледжу Тартуського університету Крістіна

Каллас розкрила присутнім роль багатомовної освіти

в інтеграції суспільства. А її колега Катрі Райк презен-

тувала європейські моделі підготовки багатомовного

педагога. Про роль колективу навчального закладу в

реалізації багатомовних освітніх моделей розповіла

Ірене Кяосаар. А щодо 10-ої статті Конституції як орі-

єнтира для мовної політики в Україні розповів Тарас

Кияк (Київський національний університет ім. Та-

раса Шевченка).

Також йшлося на семінарі про багатоаспектність

засвоєння нерідної мови в процесі інтегрованого

навчання предмету й мови, прикладні аспекти мов-

ного планування, підвищення кваліфікації й перепід-

готовки педагогів. Згодом на учасників семінару

чекали дискусії в робочих групах. А завершився семі-

нар врученням сертифікатів його учасникам.

Марія Канцелярист

У виші пройшов міжнародний семінар за участю майже півтисячі освітян
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Університет взяв участь у проведен-

ні Дня Європи, який пройшов у рамках

проекту “Патріотична весна”. У ньому

взяли участь: проректор з наукової

роботи Геннадій Васильчук, керівник

відділу міжнародних зв’язків Наталя

Костенко та фахівці відділу Катерина

Касьян і Владислав Ковальов, а також

представники історичного факультету.

Вони гідно представили наш виш на

загальноміському рівні і водночас

створили незвичайну презентацію

Австрії.

Представники історичного факульте-

ту – 50 студентів різних курсів під

керівництвом заступника декана істо-

ричного факультету з міжнародної

роботи Лесі Коваленко дуже відпові-

дально підійшли до поставленого

перед ними завдання. Вони вирішили

відтворити не лише сучасність цієї

країни, зупинившись на її впізнаваних

рисах, але й викликати у гостей свята

цікавість до її історії. Голова культмасо-

вого сектору студради історичного

факультету Надія Тряпіцина творчо

поставилася до задачі: у співпраці з

представниками Запорізького клубу

історичної реконструкції “Гіпократ”.

Вони радо погодилися допомогти пред-

ставникам ЗНУ у створенні захопливо-

го яскравого видовища. Їхнє вбрання,

яке максимально точно відтворювало

національні строї мешканців Австрії

XV-XVI століть, викликали захоплення

та бажання сфотографуватися з “ав-

стрійцями” у багатьох відвідувачів

свята. Крім того, наші студенти взяли

участь у масштабному флешмобі –

розгортанні велетенського прапора

Євросоюзу. Варто відзначити, що бага-

то відвідувачів також виявляли неабия-

ке зацікавлення в інформації, яка сто-

сувалася навчання в нашому виші,

його міжнародній діяльності, перспек-

тив працевлаштування випускників

тощо.

Почесні гості заходу, представники

керівництва міста й області також не

оминули своєю увагою експозицію

ЗНУ. Заступник голови Запорізької

обласної державної адміністрації Еду-

ард Гугнін та керівник апарату ЗОДА,

заступник голови Зінаїда Бойко із

задоволенням завітали до представни-

ків вишу. Так само позитивно відгукну-

лися про участь університету в Дні

Європи заступник міського голови

Анатолій Пустоваров та директор

департаменту культури, туризму, націо-

нальностей та релігій облдержадмініст-

рації Владислав Мороко. Своєю чер-

гою, усі учасники Дня Європи від ЗНУ

запевняють, що отримали величез-

не задоволення від участі в яскраво-

му, багатому на позитивні враження

дійстві.

Наказом Міністерства освіти і науки

України від 5 травня 2017 р. № 88-л

Запорізький національний університет

отримав ліцензію на підготовку аспі-

рантів (здобувачів третього (освітньо-

наукового) рівня вищої освіти ступеня

доктора філософії) зі спеціальності 281

“Публічне управління та адмініструван-

ня” з ліцензованим обсягом 20 осіб.

До складу проектної групи увійшли

фахівці факультету менеджменту і

факультету соціології та управління,

серед них – доктори наук із державно-

го управління Дамір Бікулов (керівник

групи), Олександр Мордвінов, Надія

Калашник, доктори філософських наук

Максим Лепський, Тарас Бутченко,

кандидати наук з державного управлін-

ня Оксана Онищенко, Олена Заїка.

Колектив науковців розробив освіт-

ньо-наукову програму підготовки док-

торів філософії з цієї спеціальності,

побудовану на основі компетентнісно-

го підходу, та навчальний план.

Якісна підготовка ліцензійної справи

стала результатом спільної роботи від-

ділу аспірантури і докторантури під

керівництвом Юрія Каганова та відділу

моніторингу якості освіти і ліцензуван-

ня, очолюваного Мариною Томченко.

Організаційну допомогу надали фахівці

наукової бібліотеки, які визначили

інформаційне забезпечення освітньої

діяльності, та відділу кадрів, співробіт-

ники якого були відповідальні за вне-

сення кадрових даних до ЄДЕБО.

Ліцензована спеціальність надає

можливості професійного зростання

для державних службовців, працівни-

ків органів виконавчої влади централь-

ного та місцевого рівня, органів місце-

вого самоврядування, посадових осіб

організацій та підприємств, у яких здій-

снюються процедури публічного управ-

ління.

Наразі в ЗНУ на третьому (освітньо-

науковому) рівні ліцензовано 23 спеці-

альності, за якими здійснюватиметься

прийом до аспірантури та підготовка

докторів філософії. Усі охочі вступити

до аспірантури можуть подавати доку-

менти, починаючи з 14 серпня 2017 р.

Навчання здійснюється на очній (ден-

ній і вечірній) та заочній формах.

В аспірантурі університету ліцензували нову спеціальність

Виш презентував традиції Австрії 
в рамках Дня Європи Запоріжжя
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ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n доцент кафедри фізичної реабілітації – 1,0 ставки,
n старший викладач кафедри фізичної культури і спорту – 1,0 ставки,
n викладач кафедри туризму – 1,0 ставки,
n директор наукової бібліотеки – 1,0 ставки.

Умо ви кон кур су:
Кандидат на посаду директора наукової бібліотеки повинен мати повну вищу

освіту за фахом, стаж бібліотечної роботи за професіями керівників нижчого
рівня не менше 5 років.

Кандидат на посаду доцента кафедри повинен мати повну вищу освіту за
фахом, не менше п’яти років науково-педагогічного стажу і ступінь кандидата
наук або звання доцента, старшого наукового співробітника за профілем кафед-
ри, досвід викладацької, науково-дослідницької роботи.

Кандидат на посаду старшого викладача кафедри повинен мати повну вищу
освіту за фахом, не менше п’яти років науково-педагогічного стажу, досвід ви-
кладацької, науково-дослідницької роботи (не менше 5 опублікованих наукових
робіт, участь не менше ніж у 6 конференціях) або за наявності наукового ступе-
ня кандидата наук – стаж не менше трьох років.

Кандидат на посаду викладача кафедри повинен мати повну вищу освіту за
фахом (випускник аспірантури за спеціальністю, яка відповідаю профілю кафед-
ри) не менше двох років науково-педагогічного стажу.

Заяви на участь у конкурсі подавати протягом місяця з дня надрукування ого-
лошення за адресою: 69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66, навчальний
корпус № 1, відділ діловодства, архіву та режимної роботи (каб. 48).

До за я ви, за реєстро ва ної у відділі діловодства, архіву 
та режимної роботи, до даєть ся:

?до да ток до заяви на участь у кон курсі,

?завіре ний спи сок на у ко вих праць, 

?довідка про виконання умов попереднього контракту,

а для тих, хто не пра цює в ЗНУ, та кож:

?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби за

основним місцем роботи,

?автобіографія,

?документи про освіту, науковий ступінь та вчене звання, засвідчені відповідно

до чинного законодавства,

?одну фотокартку розміром 4х6 см,

?копію паспорта громадянина України,

?список наукових праць, які свідчать про професійний рівень кандидата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 228-75-12

n 24 травня – проректора з науково-педагогічної роботи Володимира Петровича Волкова; заступника декана з наукової
роботи факультету менеджменту, доцента кафедри бізнес-адміністрування і менеджменту зовнішньоекономічної діяльнос-
ті Олександра Миколайовича Олійника;
n 25 травня – заступника декана з міжнародної роботи історичного факультету, доцента кафедри всесвітньої історії та між-
народних відносин Лесю Вікторівну Коваленко; провідного фахівця ректорату Івана Івановича Наливайка;

n 25 травня – заступника директора зі спортивно-виховної роботи спортивно-оздоровчого комплексу Олександра
Івановича Петренка.

З ДНеМ НАрОДЖеННЯ!

…і ювілярів!

колектив ЗНУ вітає іменинників…

ЗА пОрІЗь кИй НАцІОНАль НИй УНІВер сИ ТеТЗА пОрІЗь кИй НАцІОНАль НИй УНІВер сИ ТеТ
ого ло шує прийом до АСПІРАНТУРИ

для здобуття ступеня доктора філософії 
зі спеціальностей:

До аспірантури приймаються особи, які здобули ступінь магістра, 

освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста

Підготовка в аспірантурі здійснюється: 

– за рахунок коштів державного бюджету; 

– за рахунок коштів фізичних та юридичних осіб.

Форми і термін підготовки в аспірантурі:

– очна (денна і вечірня) форма – 4 роки; – заочна форма – 4 роки.

Вступні випробування: співбесіда, спеціальність, іноземна мова.

Зарахування до аспірантури: 13 вересня 2017 р.

Вартість підготовки за рахунок коштів фізичних та юридичних осіб:

– очна (денна і вечірня) форма – 13 000 грн. за рік;

– заочна форма – 12 500 грн. за рік.

Документи, що подаються при вступі до аспірантури:

? заява на ім’я ректора; ? особовий листок з обліку кадрів;

? автобіографія; ? ксерокопія диплома про вищу освіту; 

? ксерокопія паспорта та ідентифікаційного коду (2 прим.);

?довідка про проходження флюорографії;

? список опублікованих наукових праць (за наявності);

? згода на збір та обробку персональних даних;

? дві фотокартки 3х4.

Документи приймаються з 14 серпня по 01 вересня 2017 р. за адресою:

вул. Дніпровська, 33-А, корпус № 4, каб. 317, відділ аспірантури і докторантури. 

Тел. для довідок: (061) 228-76-30; 050-456-59-59
www.phd.znu.edu.ua      E-mail: phd.znu@gmail.com

v 014 Середня освіта 
(за предметними 

спеціальностями)
v 015 Професійна освіта 

(за спеціалізаціями)

v 017 Фізична культура і спорт
v 032 Історія та археологія
v 033 Філософія
v 035 Філологія 
v 051 Економіка
v 052 Політологія
v 053 Психологія
v 054 Соціологія
v 061 Журналістика

v 073 Менеджмент
v 075 Маркетинг
v 081 Право
v 091 Біологія
v 101 Екологія
v 102 Хімія
v 104 Фізика та астрономія
v 105 Прикладна фізика 

та наноматеріали

v 113 Прикладна математика
v 122 Комп’ютерні науки 
v 231 Соціальна робота
v 281 Публічне управління 

та адміністрування

На “Ярмарку професій” молодь вивчала освітні перспективи ЗНУ
Наш виш взяв активну участь у масштабному профорієн-

таційному заході для старшокласників міста й області –

“Ярмарок затребуваних професій”. Представники відділу

доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працев-

лаштування під керівництвом начальника відділу Юлії

Паскевської та співробітники Економіко-правничого колед-

жу приєдналися до заходу, аби презентувати майбутнім абі-

турієнтам переваги навчання в провідному вищому

навчальному закладі регіону та перспективи працевлашту-

вання його випускників.

У форматі захопливих, відвертих розмов, семінарів, фору-

му-театру та живої бібліотеки учнівська молодь змогла дізна-

тися більше про перспективи представників різних профе-

сій щодо побудови кар’єри, реалізації творчих здібностей.

Крім того, під час ярмарку діяв майданчик роботодавців та

вишів, де, зокрема був

представлений стенд ЗНУ.

Варто відзначити, що його

експозиція користувалась

неабиякою популярністю

серед відвідувачів ярмар-

ку. Вони скористалися

можливістю поставити за-

питання представникам ЗНУ, більше дізнатися про особли-

вості вступу до вишу, зокрема про пільги, на які мають

право представники деяких соціальних категорій.


